أوظف العلاقات بين الطن والقنطار والكغ 
المدرسة:زاوية الحرث                                                  المعلّم: مفتاح رحال      
 
[image: ]


[image: ]
[image: ]
[image: ]
[bookmark: _GoBack][image: ]
[image: ]
[image: ]
تذكر
1طن=1000كغ
1قنطار=100كغ
1طن=10قنطار
image7.png
A S a1 o LS 148 4 ALl oda i 38 5 b3l A Ao Ls 2
LOULT 10 § 5l (6 pal) Ao B | pr Wy o OF gl oy . jlad s
et sy gy el Ma Ly e Lo 8 Sl 0 6 il gl Of g~
el el - o
e 1 g LB o g O ke 1 Y1 o (S8 s ol 3l
ALY e sa 6 T8y 23T s




image1.png
&S50 4 J1 U5 e ) 0 Lo 70 ol U 2y L3 55 OLbH 3Lt W o
o1 8a U g 1 ST 0 0 i

I
.
[
[
o,
.
]
&

[

|
L
i

|
IS
%

|
M





image2.png
Sl e I LS

...... SG = #3657

B s, 3n2= 352500

...... 33 .= 13
..... 53.....20=  &205
..... 85.....27 = 35 2785
& = 585,33
& = E255bs




image3.png
B 10 g LT o B 30 AL s s s g Rlpdony (e s gl 1
OB 5 4805 25 oy |1 35

Josendl a3l b 8 o~

Jodl o o 6 oy o -




image4.png
GFF OS5 1 ) A 0da e Al W e il 4825 S ELALN I 80 e s St
o BB e gy 048
U 0dn e Akl )\ 36 0 ol o g i — ¢




image5.png
oo o ST lp s B 65 b 3l llo o185
.gﬁ»v)llmwl;i;lba-_;}vf
Vb G ol ) s oleST 2 2 sl —
G Gl e LSV IS inds I3 Gl e oS YIS S
(3 2 92D € i IS 0 LS S8 Lo
) D 5 A B e 3T - 0




image6.png
g IS A o ) £ U1 o 3l gl O 5 5 gl g gum il 238 g _

s 117) R INPTY

8520 50 1R L) 6 nl) a1 5 gl £ D e 451 8 ke IS ) ol s 21 J6
L ELall 00 o ) 1 G gl AS e ol —

L)l 00 a1 G sl AT e (6 Ay g Eoml — 2






أوظف العلاقات بين الطن والقنطار والكغ 


 


مفتاح رحال      


: 


زاوية الحرث                                                  المعلّم


:


المدرسة


 


 


 


 


 


 


 


 




أوظف العلاقات بين الطن والقنطار والكغ    مفتاح رحال       :  زاوية الحرث                                                  المعلّم : المدرسة                

